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Наукові дослідження з підтримки і розвитку залізничного транспортного комплексу та його складових 

Контроль технічного стану тягового та моторвагонного рухомого складу, пасажирських і вантажних 
вагонів та іншого спеціального рухомого складу методами неруйнівного контролю 

Інспекційний та приймальний контроль продукції, що постачається для потреб  
ПАТ «Укрзалізниця»  

Атестація зварників на право виконання зварювальних та наплавлювальних робіт при виготовленні, 
ремонті та модернізаціях металоконструкцій, вузлів та деталей залізничного рухомого складу, 
виробничого обладнання інфраструктури, а також елементів верхньої будови колії згідно вимог  
СОУ 35.2-00017584-030-1(2):2009 «Правила атестації зварників на залізничному транспорті. 
Зварювання та наплавлення. Частина 1. Сталь. (Частина 2. Чавуни)» та НПАОП 0.00-1.16-96 «Правила 
атестації зварників» 

Атестація підприємств щодо експлуатації, обслуговування, ремонту складових частин, деталей, вузлів 
рухомого складу 

Дослідження життєвих циклів залізничного рухомого складу та розрахунок їх вартості 

Послуги з дослідження експлуатаційної надійності залізничної техніки та супроводу її впровадження 

Комплексні вимірювання фізичних величин, визначення показників безпеки руху, ходових якостей, 
комфортності та плавності ходу рухомого складу, його міцності, з визначенням статичних і динамічних 
напружень 

Проведення комплексних інженерних розрахунків з оцінки напружено-деформованого стану металевих 
конструкцій: статичний та динамічний розрахунок міцності, модальний аналіз власних форм і частот 
коливань, розрахунок втомної довговічності конструкцій 

Проведення трьохвимірних вимірювань великогабаритних конструкцій  

Послуги акредитованого Науково-впроваджувального центру філії згідно ДСТУ ISO/IEC 17025 

Лабораторні дослідження якості (хімічний склад, структура, властивості) металів і сплавів, деталей, 
вузлів рухомого складу та елементів інфраструктури 

Проведення контролю геометрії рухомого складу та його складових частин 

Експертиза та розробка нормативно-технічної документації з експлуатації та організації ремонтів 
тягового та моторвагонного рухомого складу, пасажирських, вантажних та інших вагонів 

Експертиза та розробка нормативної, технічної та конструкторсько-технологічної документації для 
верхньої будови колії, штучних споруд, експлуатації та ремонту колійних машин і механізмів 

Модернізація та ремонт несучих конструкцій тягового та моторвагонного рухомого складу 

Проектування та виготовлення нестандартного обладнання для ремонту рухомого складу 

Організація і проведення міжлабораторних порівнянь результатів вимірювань та випробувань 

Послуги архіву нормативно-конструкторської документації 

Послуги поліграфічної діяльності 
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«ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ УКРАЇНИ»! 

Железнодорожная отрасль, как 

известно, занимает ведущее место в экономической жизни 

нашей страны и от темпов развития железнодорожного 

транспорта во многом зависят качественные изменения в 

других отраслях экономики. Безусловно, реформирование 

железнодорожного транспорта  требует реализации 

инновационных технических решений и прогрессивных  

технологий для повышения экономических показателей 

деятельности отрасли. Такие решения и технологии 

разрабатываются инженерами и учёными, представляющими 

отраслевую науку, ведущими научными организациями и 

производственными предприятиями страны, которые  

предлагаются для использования на железнодорожном 

транспорте. Одни инновации уже прошли апробацию и готовы 

к широкому внедрению, другие – ещё находятся на стадиях 

завершения. Поэтому очень полезен обмен технической 

информацией о преимуществах предлагаемых технических 

решений и технологий, а также о возможных их недостатках 

или рисках.  

Научно-практический журнал «Железнодорожный транспорт 

Украины» как раз и является хорошей экспертной площадкой 

для обмена мнениями при решении проблемных отраслевых 

задач. Поэтому приглашаем для публикации результатов своих 

исследований всех неравнодушных специалистов и учёных к 

реализации стратегических направлений развития 

железнодорожного транспорта в Украине, который должен 

стать основным локомотивом экономического прогресса 

национальной экономики. 

Сергей Мямлин,  

главный редактор журнала,  

доктор технических наук, профессор, 

первый заместитель директора филиала 

«Научно-исследовательский и 

конструкторско-технологический 

институт железнодорожного 

транспорта» АО «Укрзализныця» 
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Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 
діяльності АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства і філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". Основні 
напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи та логістика;  
технічна  політика  і  науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий склад і засоби 
інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та екологія; 
практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до Переліку 
наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 
загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова», бібліографічній базі даних наукових публікацій 
РИНЦ, пошукової системи Google Scholar. 

Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ» 
АТ «Укрзалізниця», протокол № 4/19 від 19.09.2019 р.  

Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх джерело 
заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» посилання на 
видання  є обов’язковим. 
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